

RAZÓN SOCIAL	TRUJILLO DUQUE E HIJOS CIA. LTDA.	
DIRECCIÓN	INTEROCEANICA Y CALLE A No. LTE-16 BARRIO: SECTOR LOS GUABOS	
EXPEDIENTE	88419	
RUC	1791712374001	
AÑO	2014	
FORMULARIO	SCV.NIIF.88419.2014.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1714128756	TRUJILLO DUQUE ANABEL DEL ROCIO	ECUADOR	10000.0000
1714766233	TRUJILLO DUQUE GINA ELIZABETH	ECUADOR	10000.0000
1717636284	TRUJILLO DUQUE JULIO CESAR	ECUADOR	10000.0000
1714766225	TRUJILLO DUQUE LENIN JAVIER	ECUADOR	10000.0000
1700288085	TRUJILLO FLORES JULIO RENE	ECUADOR	60000.0000